



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 013/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº01

O EDITAL nº013 de 27 de janeiro de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 19, de 28 de janeiro, na seção 3, página 52, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

9 – DO PROCESSO SELETIVO:

Prova de Títulos	Divulgada juntamente com o resultado da Prova de desempenho Didático	Juntamente com a prova de desempenho didático	
------------------	--	---	--

Leia-se:

9 – DO PROCESSO SELETIVO:

Prova de Títulos	Divulgada juntamente com o resultado da Prova de Escrita	Juntamente com a prova de desempenho didático	
------------------	---	---	--

Onde se lê:

9 – DO PROCESSO SELETIVO:

9.6 – A Banca Examinadora acima indicada será constituída de 5 (cinco) membros, incluído 1(um) membro da Área Pedagógica.

Leia-se:

9 – DO PROCESSO SELETIVO:

9.6 – A Banca Examinadora acima indicada será constituída de **6 (seis)** membros, incluído 1(um) membro da Área Pedagógica.

Onde se lê:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.2 – A etapa denominada de Prova Escrita, será composta de 2 provas, com valor de 100 (cem) pontos cada, sendo uma prova objetiva com 30 questões de múltipla escolha e uma prova discursiva sobre conteúdos do programa, de acordo com o Anexo I deste edital.

Leia-se:

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.2 – A etapa denominada de Prova Escrita, será composta de 2 provas, com valor de **50 (cinquenta)** pontos cada, sendo uma prova objetiva com 30 questões de múltipla escolha e uma prova discursiva sobre conteúdos do programa, de acordo com o Anexo I deste edital.

Onde se lê:

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.2.1 – O tema para a prova discursiva será sorteado antes do início da prova, sendo obrigatória a presença de todos os candidatos. O candidato que não participar do sorteio será automaticamente eliminado do concurso.

Leia-se:

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.2.1 – Não haverá sorteio do tema da prova discursiva, essa prova será composta de um caderno de questões sobre os temas do programa, de acordo com o Anexo I deste edital.

Onde se lê:

10 – DA PROVA ESCRITA:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

10.2.2 – O candidato terá 2 (duas) horas para responder a prova objetiva e 2 (duas) horas para responder a prova discursiva.

Leia-se:

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.2.2 – O candidato terá 4 (quatro) horas para responder a **Prova Escrita**.

Onde se lê:

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.3 – Serão corrigidas as provas DISCURSIVAS dos candidatos que obtiverem, no mínimo, 60 (sessenta) pontos na prova OBJETIVA.

Leia-se:

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.3 – Serão corrigidas as provas DISCURSIVAS dos candidatos que obtiverem desempenho igual ou superior a 60% (sessenta por cento) da prova OBJETIVA.

Onde se lê:

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.4 – Serão aprovados para a fase denominada Prova de Desempenho Didático, os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 60 pontos na prova Discursiva.

Leia-se:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

10 – DA PROVA ESCRITA:

10.4 – Serão aprovados para a fase denominada de Prova de Desempenho Didático **os 15 (quinze) melhores pontuados na Prova Escrita**, desde que tenham nota igual ou superior a 60 (sessenta) pontos.

Onde se lê:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.4.1 – O candidato que não estiver presente do sorteio do tema será automaticamente eliminado do concurso.

Leia-se:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.4.1 – A presença do candidato no sorteio do tema é facultativa.

Onde se lê:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.5 – A definição da ordem para a apresentação dos candidatos será definida mediante sorteio que ocorrerá as 07:00 h (sete horas) do dia da apresentação e a participação dos candidatos aprovados para esta fase é obrigatória.

Leia-se:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

11.5 – A definição da ordem para a apresentação dos candidatos será definida mediante sorteio que ocorrerá as 07:00 h (sete horas) do **dia da prova de desempenho didático** e a participação dos candidatos neste sorteio é obrigatória.

Onde se lê:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.9 – A Prova de Desempenho Didático será realizada em sessão pública e gravada para efeito de registro e avaliação, conforme art. 13 do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009.

Leia-se:

11 – DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.9 – A Prova de Desempenho Didático será realizada em sessão pública e gravada para efeito de registro e avaliação, conforme art. 13 do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, **sendo vedado ao outro candidato assistir a prova de seus concorrentes antes de sua apresentação para a mesma.**

Belo Horizonte, 20 de fevereiro de 2015